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ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja 
podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 1.1 - Medzinárodné podujatia

Názov projektu Margecianske fajnoty 2023

Miesto realizácie - mesto / obec Obec Margecany

Okres Gelnica

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 15.8.2023

Koniec realizácie projektu 31.10.2023

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

16 666,67 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

15 000,00 €

Výška spolufinancovania zo
strany žiadateľa v €

1 666,67 €

Názov / meno žiadateľa Obec Margecany

Ulica Obchodná 7

PSČ 05501

Obec / mesto Margecany

Okres Gelnica

Kraj Košický

Číslo telefónu 053/4894227

Email podatelna@margecany.sk

Príloha č. 1
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Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Ing. Igor Petrik 0905446656 starosta@margecany.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

POPIS PROJEKTU

Právna forma obec

IČO 329347

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Od kedy ste členom OOCR?

Platiteľ DPH NIE

Email pavol.stano@margecany.sk

Meno a priezvisko Pavol Stano

Číslo telefónu 0902463335

stručne popíšte skúsenosti s
prípravou a realizáciou
obdobných projektov za
posledné 3 roky, max.v rozsahu
1000 znakov.

Obec Margecany každoročne organizuje rôznorodé kultúrno-spoločenské
podujatia na obecnej, regionálnej, celoslovenskej až medzinárodnej úrovni.

Medzi najvýznamnejšie podujatia, ktoré obec Margecany organizuje spoločne s OZ
Margecianske fajnoty a Fsk Jadlovec Margecany, patrí gurmánsky festival
Margecianske fajnoty. Festival sa od roku 2011 teší stále väčšej popularite a na
poslednom ročníku návštevnosť dosiahla takmer 25 000 ľudí, najmä zo Slovenska
ale aj zo zahraničia. Festival patrí medzi najväčšie gurmánske podujatia na
Slovensku. Je zameraný na gurmánstvo zo Slovenska, ale aj na prezentáciu
zahraničných kuchýň. Má pestrý kultúrny a sprievodný program, napríklad
vyhliadkové autobusy po gelnickom regióne.

Okrem gurmánskeho festivalu obec Margecany pripravuje každoročne podujatia
zamerané na širokú škálu cieľovej skupiny. Sú to napríklad Dni obce Margecany,
ktoré majú dlhú históriu a veľkú obľubu s pestrým kultúrnym programom a
sprievodnými aktivitami. Taktiež Deň rodiny, Úcta k starším, Starostovský ples,
ktorý patrí medzi najväčšie v regióne, Vianočný koncert, Adventný večer a ďalšie
koncerty, ktoré sú organizované spoločne so Súkromnou základnou umeleckou
školou a folklórnou skupinou Jadlovec.

K ďalším činnostiam, do ktorých sa obec zapája, patria aktivity spojené s
rozvojom turizmu so zameraním na vodnú nádrž Ružín, cykloturistiku, vodnú
turistiku, rybolov a rekreáciu.
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CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU

Hlavným zámerom projektu je prilákať návštevníkov z celého Slovenska aj zo
zahraničia, ktorým predstavíme na jednom mieste pestrý gastronomický a
kultúrny zážitok zo Slovenska a zo zahraničia.

Najvýznamnejšími inováciami v roku 2023 je predstavenie návštevníkom (1.) väčší
počet kuchýň a jedál, ktoré sú vzdialenejšie od východného Slovenska až za
hranice Slovenska. (2.) Zrealizovať Celoslovenskú súťaž medovnikárov aj s
medzinárodnými hosťami.
Festival má za sebou veľa úspešných ročníkov a patrí medzi najväčšie festivaly
východného Slovenska a v rámci zamerania gastronómie sa radí medzi najlepšie a
najväčšie z celého Slovenska. Od svojho vzniku sa koná v centre obce Margecany,
kde sa rozprestiera na námestí a okolitých uliciach na rozlohe 22 000 m2. Lokalita
má všetko potrebné technické vybavenie a disponuje všestrannosťou pre
rôznorodé aktivity. Srdcom areálu je obecný úrad, kde sa nachádza dostatočné
zázemie pre organizátorov a tiež aj pre účastníkov a návštevníkov.

Každoročne sa festival teší veľkej obľube vďaka pestrému výberu jedál (cca 300
druhov), ktoré sa pripravujú pred zrakom návštevníkov, niektoré jedlá môžu
návštevníci sami pripraviť za pomoci odborníkov. V roku 2022 samotné podujatie
spoločne aj so sprievodnými aktivitami, ktoré sa organizovali pred podujatím,
navštívilo cca 25 000 ľudí. Ročník 2022 sa radí medzi najúspešnejšie čo sa týka
návštevnosti a najlepšie zorganizovaný festival od svojho prvého ročníka.

Podujatie prináša návštevníkom rôznorodé aktivity, v ktorých zastúpenie majú
nielen Slováci/Slovenky, ale vo veľkej miere aj zahraniční hostia. Program môžu
diváci sledovať na 3 pódiách počas celého dvojdňového festivalu, striedajú sa tu
rôzne žánre určené pre všetky vekové kategórie. Dôraz sa kladie na sprievodné
akcie, od tých najmenších až po tých najstarších. Zaujímavosťou sú vyhliadkové
autobusy, ktoré umožňujú navštíviť rôzne turistické destinácie Hnileckej doliny, a
tak dopomôcť propagácii regiónu. Novinkou posledných rokov sú Malučké
Margecianske fajnoty, ktoré sa organizujú v centre Košíc ako živá pozvánka, a
taktiež Škola tanca, ktorá je organizovaná v susedných obciach.

Hlavným organizátorom festivalu je Obec Margecany a Občianske združenie
Margecianske fajnoty. Spoločne s OZ Jadlovec Margecany sa už od oku 2011
snažia pripravovať jedinečný festival pre širokú skupinu ľudí. Festival si od svojho
vzniku upevnil spoluprácu s viacerými subjektami. Sú to prevažne okolité obce a
mestá, ktoré vypomáhajú v rámci technického vybavenia. Medzi hlavných
súkromných partnerov dlhodobo patrí spoločnosť ŠARIŠ a v posledných rokov aj
Fernet STOCK. Najnovším významným partnerom je obchodné centrum Aupark v
Košiciach, ktoré významne napomáha pri realizácii živej pozvánky v centre Košíc
a taktiež aj priamo v Margecanoch. Festival sa nezaobíde ani bez lokálnych
partnerov, ako je základná škola, umelecká škola a rôzne podnikateľské subjekty z
Margecian. V oblasti gastronómie dlhodobo spolupracuje s Košickým klubom
kuchárov a cukrárov a Prešovským klubom kuchárov a cukrárov. Veľkým
prínosom pre festival je spolupráca s organizáciou Terra Incognita a aj s Košickým
samosprávnym krajom, bez ktorých podpory by nebolo možné podujatie v
takomto rozsahu a kvalite zorganizovať.

Tvorba rozpočtu je každoročne dôkladne premyslená a prípadný vygenerovaný
zisk sa používa na zabezpečenie nasledujúcich ročníkov. Festival má stabilný
organizačný tím, ktorý zbiera skúsenosti na významných podujatiach na
Slovenska.
Festival si roky udržiava vysokú kvalitu.

Termín realizácie podujatia: hlavná časť festivalu sa tradičné koná približne v
polovici októbra 2023 (Obec Margecany a susedné obce), Maľučké Margecianske
fajnoty v Košicoch sa budú konať na prelome septembra a októbra 2023, ako
pozvánka na hlavnú časť podujatia.
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MEDZINÁRODNÝ
CHARAKTER PODUJATIA

Gurmánsky festival Margecianske fajnoty od roku 2017 zabezpečuje svojim
návštevníkom aj medzinárodnú účasť účinkujúcich a kuchýň. Už v roku 2017 sa na
festivale zúčastnili 3 zahraničné skupiny, ktoré divákom predviedli svoj folklór a
zároveň pripravovali ich tradičné pokrmy pred zrakmi návštevníkov. Následne táto
tradícia zostala až dodnes a pre návštevníkov každým rokom zvyšujeme ponuku
zahraničných tradičných jedál.

Na festivale sa zúčastnili či už v rámci kultúrneho programu, alebo gastro ponuky
nasledujúce štáty: viackrát z Rumunska, Česka, Švédska, Talianska, Poľska,
Ukrajiny, Srbska, Maďarska a Lotyšska. Taktiež boli u nás z Litvy, Bosny a
Hercegoviny, Bulharska a Vietnamu.

V nasledujúcom ročníku plánujeme zachovať daný trend. Na festivale sa zúčastnia
minimálne 2 zahraničné folklórne skupiny, ktoré okrem svojich zvykov a tradícií
ukážu návštevníkom aj tvorbu ich tradičných jedál, ktoré budú môcť ľudia aj
ochutnať. V rámci gastro ponuky budú ponúkané aj ďalšie zahraničné jedlá, ktoré
zvýšia výnimočnosť a pestrosť festivalu.

Medzinárodný charakter podujatia spočíva v prvom rade v zahraničných
účinkujúcich, ktorí sú na podujatie prizývaní. Sú to až 2 kolektívy v spoločnom
počte približne 60 ľudí, ktorí prinesú na festival nielen svoje zvyky tradície a
spevy, ale aj svoje chute, prísady a gastronomické kulinárstvo zo svojej krajiny.
Okrem toho spočíva aj v ďalších či už zahraničných zoskupeniach ľudí, alebo
cudzincov žijúcich na Slovensku, ktorí taktiež pripravujú a ukazujú jedlá zo svojich
rodných krajín.

V neposlednom rade aj priamo zahraniční návštevníci prispievajú k nadobudnutiu
statusu „medzinárodný gurmánsky festival“. V nasledujúcom ročníku by sme sa
chceli sústreďovať aj na túto skupinu ľudí a zvyšovať jej návštevnosť na festivale.
Zámerom je taktiež rozšíriť propagáciu festivalu do prihraničných oblastí
Maďarska a Poľska, pre prilákanie návštevníkov z blízkych zahraničných regiónov.

CIEĽOVÉ SKUPINY Podujatie je zamerané na všetky vekové kategórie, od najmenších až po najstaršiu
generáciu. V rámci pestrého kultúrneho programu a bohatých sprievodných akcií
a vďaka veľkému výberu rozmanitých jedál si každý návštevník nájde to svoje.
Prioritou organizátorov je zaujať návštevníkov ponukou rôznorodých aktivít či už
priamo v areáli podujatia, alebo aj v blízkom okolí. Väčšina návštevníkov festivalu
je z celého východného Slovenska, ale festival má záber aj na stredné a západné
Slovensko, k čomu dopomáha dobré železničné spojenie. V posledných rokoch je
snahou dostať podujatie do povedomia aj za hranice Slovenska, prevažne k
najbližším susedom do Maďarska a Poľska, s aktivitami na sociálnych sieťach a s
pravidelnou účasťou zahraničných folklórnych skupín, ktoré predvádzajú svoj
folklór, ale tvoria aj tradičné pokrmy zo svojej krajiny.
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PROGRAM PODUJATIA Základom programu je prezentácia varenia a ochutnávka tradičných pokrmov
Spišského regiónu ako aj iných regiónov Slovenska a zahraničia. Gastronomický
program je doplnený o kultúrny program hudobných a tanečných vystúpení
folklórnych súborov zo Slovenska aj zahraničia a aj modernej populárnej scény a
rôznorodé sprievodné akcie.

Pri tvorbe kultúrneho programu prihliadame na prezentáciu detských folklórnych
súborov, folklórnych skupín a súborov zo Slovenska a zo zahraničia. Cieľom
realizátorov gastrofestivalu je prilákať spolu s účinkujúcimi zahraničnými telesami
aj zahraničných návštevníkov a takto spropagovať tradície regiónu a upevniť
medzinárodné kontakty a spoluprácu.

Kultúrny program dotvára príjemnú atmosféru celého podujatia. Zabezpečuje sa
na viacerých pódiách počas celého podujatia, čo umožní širokú škálu zážitkov a
možnosť výberu pre návštevníkov. Každý návštevník si bude môcť vybrať svoj
žáner a program, ktorý mu bude vyhovovať.

Prioritou projektu je aj spropagovanie turistických atrakcií v blízkom okolí.
Návštevníci podujatia môžu bezplatne využiť vyhliadkové autobusy, ktoré smerujú
k významným miestam a prostredníctvom audio nahrávky poskytnú návštevníkovi
zaujímavé informácie o danej lokalite. V roku 2023 pre návštevníkov pripravujeme
nové zákutia z regiónu. Pripravujeme jazdy do nového Múzea obuvi v Kluknave a
popri tom si budú môcť pozrieť aj Kaštieľ Bielej Dámy a Čierneho Rytiera či novú
vyhliadkovú vežu taktiež v Kluknave. Ešte väčším lákadlom pravdepodobne bude
Galéria Juraja Jakubiska, ktorú pred naším festivalom slávnostne otvoria v
Kojšove a popri tom si budú môcť pozrieť aj Izbu tradícií a osobností obce Kojšov.
Tieto vyhliadkové destinácie budú technicky podporené audio sprievodcom v
autobuse a, samozrejme, aj sprievodcami priamo v lokalitách, ako to bolo aj v
minulom ročníku. Medzi ponukou nebude chýbať ani Technická pamiatka
Margeciansky tunel, ktorý prešiel obnovou s osvetlením a revitalizované je aj jeho
okolie a prístupová cesta okolo Ružínskej priehrady. Táto lokalita bude v tomto
ročníku o niečo viac atraktívnejšia z dôvodu spolupráce s mestom Gelnica, ktoré
plánuje zapožičať turistický vláčik (podporené z Terra Incognita) na prepravu
návštevníkov.

Okrem rozšírenia zahraničných kuchní pripravujeme v roku 2023 pre návštevníkov
viaceré novinky. V sobotu už po odskúšaní v predchádzajúcom ročníku plánujeme
pokračovať v gastro scéne, ktorá bola zameraná na medovníky. Spoločne s
medovnikárkami sa pripravuje jedinečná Celoslovenská súťaž medovnikárov aj s
medzinárodnou účasťou. V rámci súťaže sa bude hodnotiť ich pracovná činnosť,
technika a hlavne rôzne spôsoby zdobenia medovníkov. Okrem prezentácie kníh a
ochutnávky medovníkového cesta sa do programu budú môcť zapojiť aj diváci a
vyzdobiť si vlastný medovník.

Od vzniku festivalu sa podujatie organizuje v centre obce Margecany, kde je
vybudovaná dostatočná infraštruktúra pre realizáciu podujatia. Aj v rámci
nasledujúceho ročníka sa rozšíri podujatie aj mimo hraníc obce Margecany. V
rámci štvrtkového programu (predbežne 12.10.2023) sa bude konať kultúrny
program venovaný seniorom v rámci mesiaca úcty k starším. V piatok sa bude
konať Škola tanca v neďalekej obci.

V nadväznosti na pozitívne ohlasy na minuloročné realizácie "Maľučkých
Margecianskych fajnot v Košicoch" plánujeme v tejto aktivite pokračovať a
zlepšovať živú pozvánku na festival Margecianske fajnoty v centre Košíc.
Návštevník si nájde pestrú ponuku aktivít a programu v menšom prevedení, ktorú
si naplno bude môcť následne vychutnať aj priamo v Margecanoch. V Košiciach
nebudú chýbať tradičné jedlá, ktoré sa budú pripravovať pred zrakom
návštevníka, kultúrny program, sprievodné akcie pre najmenších, remeselníci so
svojou tvorbou a tematické výstavy. Navrhnutý dátum na živú pozvánku pri
Auparku je plánovaný na 1.10.2022 počas konania Medzinárodného maratónu
mieru v Košiciach.
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ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare mm/rr: Koniec aktivity v tvare mm/rr:

Príprava podujatia 15.8.2023 13.10.2023

Realizácia podujatia 18.9.2023 15.10.2023

Demontáž, zhodnotenie a vyúčtovanie podujatia 15.10.2023 31.10.2023

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO
RUCHU

Projekt je prínosom pre rozvoj cestovného ruchu v gelnickom regióne a prispieva
k jeho propagácii. Patrí medzi najväčšie a neznámejšie podujatia v širokom okolí.
Na festival prichádzajú ľudia z celého Slovenska aj zo zahraničia a majú možnosť
získať informácie o zaujímavostiach v regióne. V tomto smere majú významnú
úlohu vyhliadkové autobusy, ktoré bezplatne vozia záujemcov do rôznych lokalít v
regióne. Informácie o regióne, o jeho osobitostiach a jedinečnostiach získajú
návštevníci prostredníctvom audio sprievodcu, ktorý je súčasťou každého
autobusu. Každoročne sa vyberajú nové atrakcie, ktoré sa prezentujú
návštevníkom, napríklad: Drevený most Štefanská Huta, Národná technická
pamiatka Margeciansky tunel, Štôlňa Jozef v Gelnici a Banský stroj Pochwerk,
areál Husia pláž v Jaklovciach a múzeum gitár, Banícke múzeum Gelnica, Múzeum
Žakarovce a Štôlňa v časti Zuzana. V najbližšom roku budú vybraté aj najnovšie
atraktivity, a to Múzeum obuvi v Kluknave a Galéria Juraja Jakubiska v Kojšove, či
nová vyhliadka v Kluknave.

Tieto aktivity budú propagované rôznymi spôsobmi prevažne cez sociálne siete,
na ktorých sa dá najlepšie cieliť reklama. Návštevník si danú lokalitu pozrie buď
počas festivalu, alebo na samostatnom výlete. Základnou úlohou je dostať do
povedomia lokality, ktoré medzi širokou verejnosťou zatiaľ nie sú veľmi známe.

Novým programom na festivale je jedinečná celoslovenská súťaž medovnikárov
so zahraničnou účasťou – Súťaž v zdobení medovníkov. Už v roku 2022 táto súťaž
(v menšej mierke) prilákala množstvo návštevníkov, ktorí mali možnosť vidieť
práce najlepších medovnikárok zo Slovenska, oboznámiť sa s technikami
zdobenia medovníkov a sami si aj medovníky vyzdobiť.

Zámerom je taktiež rozšírenie počtu zahraničných kuchní, ktoré by mohli prilákať
nových návštevníkov z regiónu. Veľký prínos pre rozvoj turizmu a propagáciu
regiónu zabezpečí aj propagácia festivalu v prihraničných oblastiach Maďarska a
Poľska. Tým, sa spropaguje podujatie aj región v prihraničí, čím by sa mohol
zvýšiť počet zahraničných návštevníkov podujatia.

Margecianske fajnoty sú viacdňovým festivalom s bohatým programom najmä
počas soboty a nedele. Tým sa vytvárajú podmienky pre návštevníkov na
strávenie viacerých dní v regióne a na využitie miestnych ubytovacích kapacít.
Sprievodný program s presahom na turizmus začína už v piatok večer, a to v rámci
Školy tanca, ktorá môže prilákať návštevníkov na viacdňový výlet. Do budúcna je
zámer zatraktívniť piatkový večerný program a v rámci festivalu ponúkať zájazd so
zameraním na gurmánsky festival a zákutia gelnického regiónu.

Samostatnou kapitolou je rozvoj cestovného ruchu v spolupráci z Občianskym
združením Margecianske fajnoty a OZ Jadlovec Margecany. Združenia aj
prostredníctvom financií z festivalu a rôznych projektov napomáhajú k zlepšeniu
infraštruktúry a skrášleniu brehu vodnej nádrže Ružín v katastri obce Margecany.
Medzi hlavné aktivity patria vyčistenie brehov od nealtových drevín, umiestnenie
prenosných sociálnych zariadení pre rybárov a osvetlenie rekreačnej cesty okolo
Ružína.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Odhadovaný počet návštevníkov na podujatí: 25 000 a viac.
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ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PROPAGÁCIA PROJEKTU Hlavný spôsob propagácie, bude tvorený základnými prvkami ako billboardy a
plagáty v okolitých obciach. Vlastná kapitola budú sociálne siete, ktorými za
pomoci OZ Margecianske fajnoty sa darí osloviť veľký okruh ľudí, prostredníctvom
rôznych príspevkov, videí a iných masmediálnych spôsobov. V roku 2022 iba na
Facebooku dosiahol dosah príspevku 138 800 respondentov.

Ďalším spôsobom bude Interaktívna reklama. V rámci tejto časti je par týždňov
pred podujatím zorganizované Maľučke Margecianske fajnoty v Košicoch, kde
počas dňa ľudia môžu zažiť základné črty fajnot od kultúrneho programu, gastro
ponuky až po atrakcie pre deti, ukážky rôznych remesiel a výstavy. Tento spôsob
najlepšie ukáže ľudom čo môžu zažiť v Margecanoch a za posledné roky sa teší
veľkej obľube.

Posledným najnovším spôsobom je propagácia zameraná na zahraničných
návštevníkov, ktorých by sme chceli získať viacerými spôsobmi. Zabezpečiť
reklamne pútače - billboardy pri hranici s Poľskom a Maďarskom. Cieliť reklamu
na sociálnych siatiach aj do prihraničia Slovenska. Prostredníctvom zahraničných
skupín ktoré pravidelne chodia na náš festival informovať ľudí v ich okolí.

Podujatiu, aj keď má veľké povedomie medzi občanmi prevažne z východného
Slovenska je našou každoročnou snahou zabezpečiť čím najlepšiu reklamu a
dostať do povedomia festival u ďalších nových ľudí, ktorí sú potenciálni
návštevníci nie len nášho podujatia ale aj regiónu.

Formy propagácie:
Billboardy
Informačný DL leták
Plagáty
Kampaň na Facebooku
Článok na portáli Terra Incognita
Propagácia na Facebookových profiloch Košice Región Turizmus a KSK
Tlačová správa organizátorov
Tlačová správa v spolupráci s Košice Región Turizmus

Bližší popis je uvedený v Mediálnom pláne podujatia, ktorý tvorí prílohu žiadosti.

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky,
ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie,
sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v
konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre
nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie
alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej
únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

relevantné IBA pre obce ✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe
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PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Priloha-c.-4-Rozpocet_Margecianske fajnoty 2023_upravený.xlsx

popis Rozpočet_aktualizovaný

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov Potvrdenie o pridelení IČO_MG.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa,
ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho
kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte
podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu /
účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam
dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa
Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení
neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane
osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.
apríla 2016.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1185766.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1185766.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1080322.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1080322.pdf
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názov Osvedcovacia listina_starosta 2022.pdf

popis Osvedčovacia listina o menovaní starostu v r. 2022

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

názov Stručný popis histórie_Margecianske fajnoty.pdf

popis Stručný popis histórie, návštevnosti a mediálnej odozvy na 2 AA

názov Kronika festivalu Margecianske fajnoty.pdf

popis Podrobnejší popis histórie podujatia

názov Činnosť OZ MgF.pdf

popis Opis činnosti spoluorganizátora OZ Margecianske fajnoty

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

názov Mediálny plán_Fajnoty_aktualizovaný.pdf

popis aktualizovaný mediálny a propagačný plán podujatia

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1080329.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1080329.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1089668.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1089668.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1089669.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1089669.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1089694.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1089694.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1185789.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1185789.pdf
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Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Mgr. Pavol Stano

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.


